

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～3刷 p.39	5. 2	抑圧する	しばむ
初版～2刷 p.132	下から12行目	Whi <u>ngs</u>	Whigs
初版～2刷 p.137	テスト① 解答・解説 9	privile <u>d</u> ges	privileges
初版～2刷 p.166	10行目	audit	audit <b>a class</b>